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○中山 議会事務局長  

 それでは、はじめに、私から本日の進め方等について、説明をさせていただきます。た

だいま、「観光・産業連携拠点づくり事業基本計画議会検討会」が、新たに設置されまし

たが、 まだ、正・副会長が決まっておりません。したがいまして、議事日程に入るまで

の間、私が進行をさせていただきます。はじめに、小島議長から、ごあいさつをお願いい

たします。 

○小島議長  

 観光・産業連携拠点づくり事業の基本計画検討会が設置されました。これからご協議を

いただくわけですけど、この事業は時間とお金が大変にかかる。町の活性化のためには重

要な計画であります。より良い事業をつくり上げていくには、議会の役割も大きいもので

あります。 

より良い議論がされますよう挨拶にかえさせていただきます。きょうはよろしくお願い

いたします。 

○中山 議会事務局長  

 ありがとうございました。本日、神奈川新聞社から傍聴も来られる予定です。それでは、

はじめに、委員長の互選を行っていただくわけでありますが、議員全員での検討会であり

ますので、小島議長に臨時会長の職務を行っていただきたいと思います。それでは、小島

議長、よろしくお願いいたします。 

○小島議長  

 ただ今、事務局から説明のとおり、会長が選出されるまでの間、私が、臨時の職を務め

させていただきますので、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。定足数に達してい

ますので、ただ今より、観光・産業連携拠点づくり事業基本計画議会検討会を開会します。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりですから、ご承知願います。これより日程に入

ります。日程第１会長の互選についてを議題とします。それでは、これより会長の互選を

行いたいと思いますが、互選をする間、暫時休憩します。 

（休憩  時    分） 

再開します。休憩前に引き続き会議を続けます。 

（開会  時    分） 

 お諮りします。会長を小倉議員と決定することに、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

 ご異議ないものと認めます。よって小倉議員を会長とすることに決定しました。  

 それでは、小倉会長、就任のごあいさつをお願いします。 

 

○小倉会長 

 それでは、ご指名いただきましたので、観光・産業連携拠点づくり事業の基本計画検討
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会の会長をつとめさせていただきます。 

○小島議長 以上で、臨時としての職務は終わりましたので、新会長と交代します。ご協

力、大変、ありがとうございました。 

○ 小倉会長 それでは、続きまして、日程第２ 副会長の互選についてを議題とします。 

 これより副会長の互選を行いたいと思いますが、互選をする間、暫時休憩します。 

          （休憩  時    分） 

（開会  時    分） 

○ 小倉会長 再開します。休憩前に引き続き会議を続けます。 

お諮りします。副会長を 佐藤茂議員と決定することに、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、佐藤茂議員を、副会長とすることに決

定しました。暫時休憩します。  

（休憩  時    分） 

（理事者入室・副会長移動後） 

（開会  時    分） 

            

 

 

 

 

 

○ 小倉会長 再開します。休憩前に引き続き会議を続けます。 

続きまして、日程第３観光・産業連携拠点づくり事業基本計画についてを議題としま

す。本件につきましては、６月４日に開催した、全員協議会議員のみにおいて、観光・

産業連携拠点づくり事業基本計画の概要説明をいただいたところでありますが、本日は、

計画の詳細について説明をいただくものであります。なお、時間の関係もございますの

で、１時間程度の説明でお願いしたいと思います。それでは、よろしくお願いいたしま

す。 

   【理事者関係出席者】 

 ●吉川 副町長 ●小野澤  総務部長 ●小川  企画政策課長   

  ●諏訪部  企画政策課主幹 ●橋本 企画政策課主任指導員 

 （部長あいさつ・理事者説明） 

 （理事者説明） 

 

○ 小倉会長 説明は、以上のとおりであります。本件につきましては、本日は、説明の
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みにとどめたいと思いますので、ご了承願います。なお、後日に行います質疑につい

ては、通告制といたしますので、各会派代表のお手元へ配付させていただきました

「質疑通告書」により、７月９日（月）午後５時までに、事務局へ提出していただき

ますよう、よろしくお願いします。また、今回の説明をもちまして、会派ごとの勉強

会などに、職員の出席を求めることは、控えていただきますようご配慮をお願いしま

す。暫時休憩します。 

午後 ３時05分 休憩 

午後 ３時12分 再開 

（理事者退出） 

○小倉会長 再開します。 

続きまして、日程第４「今後のスケジュール等について」を議題といたします。それで

は、事務局から説明いたさせます。 

 

（事務局説明） 

 

○ 説明は、以上のとおりであります。 

  本件について、ご意見等ありましたらご発言願います。おはかりします。（他に）ご

意見がありませんので、「今後のスケジュール等について」は、以上のとおり決定する

ことでご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○ 小倉会長 ご異議ないものと認めます。 

   続きまして、日程第５「次回の開催日程について」を議題とします。 

  次回の検討会では、町側からの回答に対する質疑応答を行いたいと思います。 

それでは、日程の調整がありますので、暫時休憩します。 

午後  時 分 休憩 

午後  時 分 再開 

 

○ 小倉会長 再開いたします。休憩前に引き続き会議を続けます。 

○ お諮りします。 

  次回、検討会の開催日程については、８月１日（水）とすることで、ご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○ 小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、検討会の開催日程については、８月
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１日（水）に決定しました。 日程は以上のとおりですが、特に何かありましたらご発

言願います。おはかりいたします。 

（「なし」の声あり） 

 

○ 特に無いようですので、以上で「本検討会」を、延会したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○ ご異議ないものと認めます。よって、本日の観光・産業連携拠点づくり事業基本計画 

議会検討会を延会といたします。大変、お疲れ様でした。 

 

 

午後  時  分 閉会 

 


